

la Gaceta. Por eso me ha parecido muy bien el que Azaña resucite los clásicos; se lo dije a él en las Constituyentes cuando pedían la enseñanza laica, manifeándole que no se aprende el castellano sin estudiar a los clásicos del siglo XVI y XVII, pues todos sabéis que esos clásicos todos son frailes y curas. Por lo tanto, es menester que esos frailes y esos curas vayan a la escuela. Vosotros hareis una enseñanza laica; pero bárbara y antiespañola; porque no se puede saber castellano sin leer a los frailes del siglo XVI y XVII.